®OpMy /bl COKPALLEHHOTO YMHOXEHMA
(a—b)a+b)=a’—b® - pasHocTb kBaapaToB;
(a—b)* = a? —2ab+b? — ksaapaT pasHocTH;
(a+ b)2 =a’ +2ab+b® — kBagpaT Cymmbi;
a®-b*= (a—b)(a2 +ab+b2) — pasHOCTb Ky60B;
a’+b’ = (a+b)(a2 —ab +b2) — cymma Ky608;
(a—b)’ =a®—3a%+3ab® —b® — ky6 pasHocTy;
(a+b)’ =a®+3a’b+3ab® +b* - Ky6 cymmbi.
®OpMy /bl HAXOXAEHUA KOPHEN KBaAPaTHOTO ypaBHEHMS

ax’+bx+c=0

D =b?® —4ac — AUCKPUMMHAHT KBaPaATHOTO ypaBHEHUSA

Echn D >0, To ypaBHeHMe MMeeT Ba Pa3/INYHbIX KOPHA: X, =

Echn D =0, To ypaBHeHMe UMeeT Ba PaBHbIX KOPHA: X, = X, = —.

Ecnm D <0, To ypaBHeHMEe He UMeEeT AeNCTBUTENbHbBIX KOPHEWN.

Teopema BueTta ans KopHeii KBagpaTHOro ypaBHeHUA

b
X, +X, =——
Ona obuwero ypaBHeHUA ax’ +bx+c=0 a;
c
X .X [
1 2 a

2 X +X,=—p
[na npuseseHHoro ypasHeHus X+ px+q=0 .
X X, =Qq
dopmyna pasnoxKeHUA KBALPaTHOrO TpexuysieHa Ha MHOXUTENU
ax” +bx+c=a(x—x)(X—X,), rae X, X, —

MocnepoBaTtenbHOCTU U nporpeccuun

KOPHM KBafpaTHOro TpexuneHa ax’ +bx+c.

Mporpeccna Apndmetnyeckas feomeTpuryeckasn
dopmyna n-rouneHa, ne N a, =a +(n—1)-d b, = bl-q“
PeKyppeHTHasa ¢opmyna a,,=a,+d b.,=b -q
XapaKTepucTHMyeckoe CBOMCTBO By T8, _ a b, =b’ b #0
2 n
dopmyna cymmbl n NepBbIX s _ a +a, 0 s _ b,—b,-q
4NIEHOB NPOrpeccumn " 2 " 1-q
2a, +(n-1)d n
Sn — a ( ) n S bl(l— q )
2 n 1_ q
JononHuTtenbHble popmynbl a,—a, _ d nem b b =q""
n—m
BeckoHeuyHo ybbiBatowan reomeTpuyeckas nporpeccns 0 < |q| <1, S=—— — ¢dopmyna cymmbl
—-q




CTeneHun v KOpHuU

1. (ab)"=a"-b" 1. Yab=Ya-%b
2. (Ej :a—n, b=0 2. nE: b=0
b b" b b
3 anam — an+m 3 (Q/a)m _n am
4 @) =ar 4. Yva="Ya
> a—m:an_m1 a#0 5. (Q/Ef=a, ecim a>0
a
6. a’=1 6. Ya"=a, ecma>0
7. a"=L 7. (Ya]* =([a)
an
HepaBseHcTBa
x<a X>a x* < a’
1) Xe(—oo; a) 2) Xe(a;+oo) 5)|x|<a
X<a
3)xﬁa 4)XZa {x>—a
x e (~o0; a] x € [a; +0)
e(-aa)

dnemeHTapHble GYHKLUU

Mopaynb uncna
| | a,ecaua>0
al =

—a,ecaua<0

CoiicTBa moAaynn

1. |a—b|=|p-a
2. Jal=[d
3. [a-bj=la]-|n|
4. |a|2:a2
x% > a?
6)
X>a
X>a
X< -a
X € (—o0; —a)u(a; + o)

1. y= kX+b — nuneltnas dyHKumA, rae k — yrnosoit koadduumeHT, b — cBo60AHbIN KOahdULMEHT.

Mpamble Y =K X+b, v y =K,X+D, napannensHsbi, ecav ux yrnossie koadpduumentsl pasHbol K, =K, .

MNpamble Y =K X+b v y =K,X+D, nepnenanrynapHsl, ecnn ux yrnossie koapduuments K, - K, = -1

b
lpadmK NMHeHON GYHKLMN — NPAMad, NPOX0AALLAA Yepes TOUKU (0; b) " (_E; 0].

2. y= ax? +bx+C — ksagpaTnuHas dyHKLMA, rpaduK — napabona, BETBU KOTOPOW HanpaBAeHbl BBEPX, €CM

a > 0; v BeTBM HanpasaeHbl BHK3, ecin a < 0. BepwurHa napabonbl x, = ——

3. y=

— — obpaTHas NPONOPLMOHANLHOCTD,
X

b _4ac -b?

2a’ 4a

rpaduk Kotopol — runepbona, pacnosiorkeHHas B | m Il

KoopauHaTHbIx YeTsepTax, ecam K > 0; n pacnonosxeHHas 8o |l u IV koopauHaTHbIx yeTsepTax, ecim K < 0.

4. y= Jx - nppaumMoHanbHaa GyHKUMA, rpaduk KoTopoi — nonynapabona.
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